
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
   

 
Felhívás 

A Katona József Könyvtár, a Dél-alföldi régió Europe Direct irodái és az Alternative English School idén is 
meghirdeti 5-6. és 7-8. osztályos diákok számára a 2008-ban Európa Nyelvi Díjat nyert  

„Mesélj Európa! – Tales from Europe” angol nyelvi vetélkedőt. 
 
A vetélkedőre 5 fős csapatok jelentkezését várjuk a Dél-alföldi régióból. A csoportok regisztrációját 2009. március 26-án, 10.00 óráig 
fogadjuk a http://fiesta.kjmk.hu weboldalon, melyen a rendezvénnyel kapcsolatos aktuális információk is olvashatóak. A regisztrációt 
követően minden csapat kap egy európai uniós országot, melynek a továbbiakban nagy jelentősége lesz. 
 
A vetélkedő menete: 
 
Online English - I. Forduló 
Az első forduló az Európai Unióval kapcsolatos, játékos angol nyelvi feladatokból áll, melyek folyamatosan jelennek meg a fenti 
honlapon. Az interaktív feladatokat a weboldalon kell megoldani. 
Az első forduló ideje: 2009. március 26. 12.00 – 15.00 óra között, helye: iskolák vagy könyvtárak Internet-elérési pontjai 
 
Comics - II. Forduló 
A döntőre a gyerekeknek egy előadással kell készülni. A második fordulóban ebből az előadásból várunk egy kis ízelítőt képregény 
formájában. Ennek elkészítését már a regisztrációt követően el lehet kezdeni. Formai követelmények: min.  egy A/1-es, vagy 2 db 50 
cm x 70 cm-es méretű, összesen legalább négy képkockából álló angol nyelvű képregény(részlet), tetszőleges technikával készítve. 
A pályamunkák beérkezési határideje: 2009. április 3. 
A képregények személyesen leadhatók a Katona József Könyvtárban (Kecskemét, Piaristák tere 8.), vagy beküldhetők a következő 
címre: Katona József Könyvtár 6001 Kecskemét Pf. 127. 
 
Time 2 meet! - Elődöntők 
Az elődöntők időpontja: 2009. május 6. (szerda) 10 óra, Békéscsaba 

2009. május 7. (csütörtök) 10 óra, Kiskunfélegyháza 
Az első két forduló alapján korcsoport és terület szerint a legjobb 5-5 csapat kap meghívást az elődöntőre. 
Az 5-6. osztályosok feladata: A regisztráció során kapott ország szabadon választott népmeséjének (vagy meserészletének) 
előadása angol nyelven, minimum 7, de maximum 10 percben. 
A 7-8 osztályosok feladata: A regisztráció során kapott ország szabadon választott történelmi eseményének eljátszása angol 
nyelven, minimum 7, de maximum 10 percben. 
 
Phew!!! Made it! - Döntő 
A döntő időpontja: 2009. május 16. (szombat) 14 óra, Kecskemét 
Az elődöntők alapján a két első és második, valamint a legjobb eredményt elérő harmadik helyezett, azaz korosztályonként az 5 
legjobb csapat kap meghívást a döntőbe, ahol az elődöntőben már bemutatott előadást kell eljátszani. 
 
A felkészüléshez a játék honlapján segítséget adunk. 
 
A vetélkedővel kapcsolatos további információért kérjük, kövesse figyelemmel a fenti honlapot, ill. forduljon Fazekas Istvánhoz (tel.: 
76-500-560, e-mail: info@kjmk.hu). 
 
Szeretettel várjuk minden lelkes diák jelentkezését! 

 


